
Kerzen-Schmuck mit Stoff-Steif
Pokyny Ne. 681

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Hvězdiček není o Vánocích nikdy dost. Jsou vyrobeny z kostkované bavlněné látky, která byla vyztužena tužidlem.
To znamená, že ji lze nastříhat do libovolného tvaru a vyrobit z ní přívěsky, rozptylky a mnoho dalšího.

A takto to funguje:

Látku rozstříhejte na kousky.
Nalijte ztuhlou látku do nádoby a kousky zcela ponořte, dokud nebudou zcela nasáklé tekutinou.
Poté je vyždímejte a rozprostřete na plochu pokrytou fólií.
nechte přes noc uschnout.
Pomocí šablon vytvořte šablony pro různé hvězdy.
Obrysy přeneste na ztuhlé látky pomocí pera Line-ex a vystřihněte.
Hvězdy obkreslete perleťovým perem a nechte zaschnout.
Přírodní rafii omotejte kolem svíčky a zauzlujte.
Uzel překryjte malou hvězdičkou, kterou přilepte horkým lepidlem.



Na velkou hvězdu přilepte malé větvičky z borovicového trsu a ozdobte větvičkami, tyčinkami skořice, plátky
pomeranče a další hvězdou.
Na vrchol volně položte svíčku.

Navrhování pomocí tuhé látky
Pomocí ztužovače látek lze stabilizovat měkké materiály, jako je látka, hedvábí nebo kůže, a vytvořit tak celé sochy,
které jsou po zaschnutí dokonce odolné proti povětrnostním vlivům. Za tímto účelem se látky zcela namočí do
tekutiny, vlhkost se vytlačí a látky se vymodelují do tvaru. Pak se jednoduše nechají uschnout. Množství potřebného
ztužovače a doba sušení značně závisí na použitém materiálu.

Další tip pro řemeslníky
K této dekoraci na stůl se hodí ozdoby na vánoční stromeček, které se vyrábějí stejnou technikou. Přečtěte si nápad
Vánoční přání se stabilizátorem látky nebo nápad Přívěsek s hvězdou se stabilizátorem látky

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

501873-04 Sloupková svíčka s plochou hlavou 100/50 mmBílá 1

602723 Plátky pomeranče 1

21226 Skořicová tyčinka, připravená, 100 g 1

650984 Přírodní rafie, přírodní barva 1

347556 Sublimovaná tužka KREUL "Strich-Ex" 1

21904 Nůžky VBS "Soft-Grip", sada 2 kusů 1

51163 Horkovzdušná pistole, 15-80 wattů 1

https://www.vbs-hobby.cz/weihnachtskarte-mit-stoff-steif-t723/
https://www.vbs-hobby.cz/privesek-s-hvezdou-a-tuhou-latkou-t725/

